

【訂正箇所】

訂正箇所には下線を付して表示しております。

「日本郵政グループ 平成 23 年 3 月期中間決算の概要」(1 ページ)

「ゆうちょ銀行 平成 23 年 3 月期中間決算の概要」(6 ページ)

〔訂正前〕

ゆうちょ銀行 業務純益 2,714 億円、自己資本比率(パーゼル) 80.20%

〔訂正後〕

ゆうちょ銀行 業務純益 2,714 億円、自己資本比率(パーゼル) 80.22%

「ゆうちょ銀行 平成 23 年 3 月期中間決算の概要」(6 ページ)

〔訂正前〕

	22/3 期	22/9 中間期	増減 (-)
自己資本比率	91.55%	<u>80.20%</u>	<u>11.34%</u>

〔訂正後〕

	22/3 期	22/9 中間期	増減 (-)
自己資本比率	91.55%	<u>80.22%</u>	<u>11.33%</u>

「平成 23 年 3 月期 中間財務諸表の概要(ゆうちょ銀行)」

(1 ページ)

1. 平成 22 年 9 月中間期の業績(平成 22 年 4 月 1 日～平成 22 年 9 月 30 日)

(2) 財政状態

〔訂正前〕

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率 (注1)	1 株 当 たり 純 資 産	単体自己資本比率 (国内基準) (注2)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
22 年 9 月中間期	192,910,689	9,116,894	4.7	60,779 29	<u>80.20</u>
22 年 3 月期	194,678,352	8,839,547	4.5	58,930 31	91.55

〔訂正後〕

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率 (注1)	1 株 当 たり 純 資 産	単体自己資本比率 (国内基準) (注2)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
22 年 9 月中間期	192,910,689	9,116,894	4.7	60,779 29	<u>80.22</u>
22 年 3 月期	194,678,352	8,839,547	4.5	58,930 31	91.55

(3 ページ)

1. 経営成績及び財政状態

(2) 財政状態に関する分析

〔訂正前〕

(前略)

当中間期末の単体自己資本比率(国内基準)は、80.20%となりました。

〔訂正後〕

(前略)

当中間期末の単体自己資本比率(国内基準)は、80.22%となりました。